622687 - EFH 36 CD-ID: Narex CZ 2016 _v14r01

10.8.2016 Stranalz4



622687 - EFH 36

CD-ID: Narex CZ 2016_v14r01

Pozice |Polozka M noZstv Nazev Typ Poznamka :oﬁ:;oi‘:(:i
1 625697 10 | Sroub 4x16 ECO-SYN BN 84229 429872
2 648966 1| Kapota EFH 36
5 655082 1 | Pfipojné vedeni 1x0,75x120 LIY hnédé
655090 1 | Pfipojné vedeni 1x0,75x195 LIY hnédé
9 627025 1 |Kartace sada EFH 36 730699
10 625588 2 | Drzak kartace EFH 36-E9 730298
11 627152 2 | Sroub 4x12 ECO-SYN 219071
12 655058 2 | Plochy konektor EFH 36-E9 647969
14 842302 1 | Radici packa EFH 36
15 649686 1| Tahlo spinace EFH 36-E9
16 761272 1 | Desticka EFH 36-E9
17 654019 2 | Tla¢na pruzina 0,8Ax6,3x33
18 655597 1| Spinac Marquardt 1200.0201
19 623377 1 | Kondenzator 0,22uFx2 MKT 250V
20 842296 1 |Vicko EFH 36 levé
21 842297 1| Vicko EFH 36 pravé
22 66406572 1 | Pohybl.pfivod HO5 RN-F 2x1 EURO 3m
23 645885 1| Navlacka 7,5/9x68
24 66761618 1 | Prichytka kab. SYM 70
25 842319 1 | Regulac.kolec¢ko EFH 36
26 648663 1 | Regulac kolec¢ko EFH 36-E9
27 842306 1 | Motorova skfin EFH 36
28 429937 2 | Trubkovy nyt A 8x0,5x75 DIN 7340
29 646068 1 | Stator vinuty EFH 36
30 654000 2 | Podlozka EFH 36-E9
31 426504 2 | Sroub ST 3,9x60-C-H ISO 7049
32 841506 1 |Pruzina 1,0Ax9,3x305
33 841507 1 |Tla¢na pruzina 1,0Ax9,3x410
34 761561 1 | Pojist.krouzek 16x1 DIN 471
35 841484 1| Vodici sloupek EFH 36 kratky
36 649554 1 |Vzduchov.vlozka EFH 36-E9
37 675710 1 | Rotor vyvazeny EFH 36 230V
38 648671 1 | Hloubkovy doraz EFH 36-E9
39 653748 1 |Svérka EFH 36-E9
41 722901 2 | Tla¢na pruzina 2,0Ax23x24
42 264911 2 | Podlozka 10,5 DIN 9021
43 630246 2 | Sroub M8x70 DIN 933 433992
44 614467 2 | Matice M4 1SO 4032 761501
45 434004 2 | Sroub M4x25-Z DIN 7985
46 66614955 1 | Lozisko 627 ZZ1 MC3 E
47 842203 1 | Loziskové viko EFH 36-E9 Uplné
48 430137 1|Sroub M5x12-H
49 761542 1| Ozub.podlozka S5
10.8.2016 Strana 2z 4



622687 - EFH 36

CD-ID: Narex CZ 2016_v14r01

Pozice |Polozka M noZstv Nazev Typ Poznamka :oﬁ:;oi‘:(:i
50 649430 1 | Upinaci packa EFH 36 649422
51 654396 1| Upinaci Sroub M10LHx30
52 504165 1| Tla¢na pruzina 1,1Ax12x20
53 504149 1 | Upinaci pouzdro 6,3x10x10
54 619873 1 | Kfidlovy Sroub M6x30/30 654116
55 648744 1 | Blokovani EFH 36 E
56 653713 1 | Matice M17x0,75
57 66835824 1| Klestina 8 (Prisl.)
58 623411 1 | Prevle¢.matice M15x1 653721
59 654701 1| Deska EFH 36
60 614841 1|Sroub M4x12 K SF WN 1352
61 614774 4| Sroub PT 40x40 K-TORX
62 614468 3 | Matice M5 ISO 4032 616664
63 761491 3| Sroub M5x18 EN 24766
64 761483 1|Sroub M5x5 DIN 923
66 623042 1| Doraz EFH 36
67 614489 1 | Kuli¢ka D 8 G40 1SO 3290 761573
68 653969 1 |Pruzina 0,63Ax6,3x11,5
69 832839 1 |Sroub M4x2,5 DIN 923
70 761587 1 | O-krouzek 4x1,5 DIN 3771 NBR 70
71 841461 1 | Packa EFH 36
72 619872 4 | Kridlovy Sroub Me6x16 / Fligel- 3 649570
73 66654035 2 | Tla¢na pruzina EFH 36-E9
74 842124 1 |Zakladna EFH 36-E9 s vod.sloupkem
75 618901 1 | Stavéci sroub M6x8 DIN 914
76 655406 2 | Vodici ty¢ EFH 36-E9
77 676152 1 | Zavitov.pouzdro M12x1
78 430080 1|Sroub M4x8 DIN 653
79 649325 1 |Vreteno M12x1 18x34
80 841460 1 | Kluzna deska EFH 36
81 634676 6| Sroub M4x10 DIN 7500 614862
82 841476 1| Podlozka 36x50x2,5
83 832795 2| Sroub M5x8 EN 7046
84 761477 4| Sroub M4x10 EN 1580
85 841467 2 | Uhelnik EFH 36-E9
86 623142 1 | Paralel. doraz EFH 36
87 617818 1| Paralel. doraz PG-EFH (Prisl.)
88 841459 1 | Odsav.nastavec EFH 36-E9
89 841483 1 | Podlozka 20x50x2,5
90 616054 1 | Kli¢ jednostr. 17
91 761390 1 | Kli¢ jednostr. FWR-SW 8 830296
92 842299 2 | Drzadlo-podpéra EFH 36
93 842301 2 | Drzadlo sp.dil EFH 36

10.8.2016 Strana3z4



622687 - EFH 36 CD-ID: Narex CZ 2016 _v14r01

. = Mnozstv |, . z Phvodni
Pozice |Polozka 7 Nazev Typ Poznamka polozka
94 842300 2 | Drzadlo vr.dil EFH 36
95 66615486 1 | LozZisko 6003 ZZ C E EA3L 761613
96 426415 2| Sroub CE M4x8-Z Taptit
10.8.2016

Strana4z 4



